



死者黃嘉洛與其心愛鐵騎座駕。

撞貨車爆頭 騎士命喪愛駒旁

約車友相聚心急爬頭 「躍馬」着火頭盔沾腦漿

香港文匯報訊(記者 杜法祖)熱愛電單車燒味大廚,昨清晨駕駛心愛的躍馬(Yamaha)R6電單車,相約車友到大帽山聚會,當他騎着愛車駛至八鄉錦田公路時,前方貨車減速準備轉入油站加油,疑有人心急赴約爬頭卻失控撞向貨車,因撞擊猛烈,當場人仰車翻爆頭重創,更被撞至着火的愛車壓住身體,貨車司機見狀急忙落車與油站職員一起救人,惟大廚送院終告不治,遺下妻子及年幼兒子境况堪憐。警方正調查車禍原因。

車友久候未見 沿途尋找

死者姓黃嘉洛,34歲,已婚,與妻育有一名4歲兒子。現場消息稱,昨清晨6時許,黃相約一班志同道合電單車發燒友到車友勝地大帽山一聚。然而車友在目的地等候良久未見其蹤影,致電又無人接聽,於是駕車向其寓所方向沿途尋找。惟當尋至錦田公路188號一個油站時,只見黃的R6電單車已倒地燒毀,向在場警員打聽消息後始知黃已遇上車禍重傷,一行人立即趕往博愛醫院了解情況,惜為時已晚。

車禍現場為八鄉錦田公路188號一個油站外,事發昨清晨約6時半,黃駕駛其心愛電單車,沿錦田公路向大帽山行駛。

現場消息稱,當黃途至上址油站對開時,前方一輛中型泥斗貨車打燈減速擬右轉入油站。疑有人心急欲在貨車右方爬頭,卻失控撞向貨車尾,當場連人帶車飛滑向油站外行人路,黃不單被座駕壓住,電單車更隨即着火焚燒。

貨車司機油站職員助救人

33歲姓呂貨車司機見狀馬上落車,與

油站職員合力將黃拉離着火電單車,並徒手將其褲管上的火拍熄,油站職員則用滅火筒救火。消息稱當時黃的頭盔撞至爆裂,其頭顱亦疑撞爛,頭盔內沾有腦漿,身體多處受傷。

救護員趕至將黃送院,惟延至7時12分證實不治。姓呂貨車司機事後自責:「本來想去觀塘取貨,但見無油,於是專誠來此處油站加油。真係唔好彩,如果昨晚入油就唔會有事!」

子持亡父電單車「戰衣」招魂

昨中午12時,黃多名親友到場路祭,其子手持亡父的電單車「戰衣」招魂,並依家人叮囑說:「爸爸返屋企啦!」

警:油站索天眼查車禍經過

警方表示現場並非交通黑點,調查人員事後向油站索取閉路電視片段,以及檢走肇事電單車上的「車cam」(錄影儀)助查,並呼籲目睹意外發生經過或有資料提供的市民,致電3661 3800與負責調查的新界北交通部特別調查隊聯絡。而當警方召來拖車將肇事車拖走時,發生段小插曲,警員發現拖車有光頭胎,唯有公事公辦作出票控,並召另一輛拖車到場拖走貨車。



八鄉錦田公路撞毀的電單車車燒成廢鐵。

面書貼練車相:「覺得自己在活着」

特寫

撞車慘死的燒味大廚黃嘉洛與妻兒居住屯門區,他在三兄弟中排行第二,父母仍健在。現場消息稱黃是電單車發燒友,工餘熱愛騎鐵馬兜風享受風馳電掣樂趣,亦常參加車會活動,與一班同道中人結成好友,常到大帽山「勝地」與車友聚會交流心得。黃過往在面書(facebook)上載多張與車友早上練車後的相片,留言:「早課……覺得自己在活着。」「天寒地凍,人同車梗係要舒展下筋骨……覺得熱血沸騰。」facebook內更有多張黃駕車飛馳的相片。黃的肇事愛車是躍馬(Yamaha)

R6,汽缸容積達600cc,馬力逾百匹,該車於2006年出廠,當年車價連稅近9萬元。

妻fb公布死訊 車友盼獲原諒

黃妻昨日事發後在亡夫的facebook公布其死訊,又稱:「我老公呢世人最鍾意車,感謝你們一班好友陪佢渡過美好日子,我相信佢會過得好,希望大家可以祝福佢!」有車友留言回應:「嘉洛在我心中是一位重情重義的好車友,同時亦是一位顧家的好丈夫好爸爸」回應中有人稱嘉洛為團長,更有人留言叫嘉洛家人原諒他們:「對唔住,請你原諒



黃嘉洛遺體昇送殮房。

我們,好好的生活下去,加油!」亦有一班好友留言祝福嘉洛一路好走,及叫家人要節哀順變。而嘉洛的弟弟就留言回覆,勸告叫大家要小心,不希望再有不幸的事發生。

香港文匯報記者 杜法祖

專呢師奶學生OL 9網購騙徒被拘

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)網上騙案近5年飆升近3倍,警方近日展開代號「登峰者」行動打擊,共拘捕9人,涉及50宗網上購物騙案及金額14萬元,受害人逾半百。有騙徒利用親子網站討論區,窺準婦女「知慳識儉」心理,聲稱有低於市價的餅卡、超市現金券或演唱會門票等出讓,吸引主婦、學生及OL上當。

涉50宗騙案 受害人逾半百

警方新界北總區刑事總督察李淑儀表示,警方經調查鎖定目標人物後,前日展開代號「登峰者」(HILLFINDER)行動,共拘捕2男7女(16歲至33歲),他們涉及與50宗網上購物騙案,受害人共51名(10男41女,年齡12歲至43歲),涉款約14萬元,行動中檢走一批電腦、提款卡及手提電話。

其中20宗騙案在去年12月至今年3月間發生,全涉及一個受婦女歡迎的網上親子討論區,騙徒在討論區上利用受害人「精打細算」心態,詭稱有略低於市價的餅卡、超市現金券、演唱會門票甚至美甲套裝等出讓,成功誘使19名女子(20歲至42歲)包括學生、主婦

及OL上當,當她們存錢入騙徒指定銀行賬戶後,卻一直收不到貨並與賣家失去聯絡,各人損失由350元至2,500元不等,涉款共約3.1萬元,警方就該案拘捕2名戶口持有人,相信主腦仍在逃。

自製假匯款收電郵受害人

警方又發現其中一名被捕30歲女疑人,涉嫌串同外國人提供戶口詐騙港人,案中有本港賣家在網上放售電子產品及手錶,外國騙徒表示興趣,賣家要求他先落訂,騙徒竟自製假匯款收據,並以電郵方式寄予受害人,其間更打蛇隨棍上,指要到一定數額的款項才能匯款,要求賣家協助補入差額,以便盡快完成交易,最終賣家貨、錢兩失,金錢則存入被捕女疑人銀行戶口,涉款約7萬元。

其中9名被捕男女涉嫌「以欺騙手段取得財產」罪,已獲准保釋候查,由於他們全為戶口持有人,警方正調查他們是否知情及有否合謀。

警方呼籲市民使用網上拍賣平台時要小心選擇買、賣家,切勿在未能認證交易人身份前輕率存款或寄出貨品,最好透過有身份認證的網上交易系統進行交

易,或選擇當面交收,如發現可疑應立即停止交易及報警。

根據警方數字,2009年至2013年間網上拍賣詐騙個案共2765宗,升幅273%,涉款達2829萬元。「加強網絡安全和打擊科技罪行」成為警務處處長首要行動項目之一;本月警方更首次成功引用《有組織及嚴重罪行條例》,將前年一宗網上騙案的被告加刑,由原本27個月監禁加至36個月。



警方展示網購騙案中檢獲的大批證物。

箍頸劫老婦 疑犯返港落網

香港文匯報訊(記者 劉友光)涉嫌上周三在柴灣興華邨箍頸劫劫年近八旬老婦疑犯,前日圖經羅湖口岸往內地時落網,昨被押回當日他棄車主手袋的北角書局街重組案情。警方呼籲如有其他受害人,速與警方東區重案組聯絡。

被捕疑犯姓區,50歲,據悉有其他刑事案底,數年前離婚後長居內地,僅間中返港做散工。劫案現場為柴灣興華二邨豐興樓19樓至20樓梯間,遇劫女事主姓鄭,78歲。上周三(19日)下午4時許,鄭婆婆獨往上述訪友,當乘搭升降機至20樓,再經樓梯步落19樓期間,突遭一名男子從後箍倒地上,再搶去內有1,200元現金、一部價值400元的手機、身份證及長者卡的黑色手袋,女事主其後報警送院救治。

警方翻看大廈及屋苑的閉路電視,發現劫匪在搶劫後即時截乘的士到北角書局街落車,並將女事主的黑色手袋棄於近英皇道路邊一個垃圾桶內,隨後再轉乘港鐵離開。警方鎖定疑犯後立即通知各警區及邊境口岸緝拿,及至前晚8時許,當疑犯圖經羅湖口岸往內地時落網,昨午並被押回當日棄賊現場調查。東區警區刑事總督察林紹華表示,柴灣興華二邨劫案其實不多,今次是今年首宗,他呼籲如有其他受害人,可致電28804200與東區重案組人員聯絡。

妄想遭偷拍裸照 妻認誤殺八旬夫

香港文匯報訊(記者 杜法祖)內地出生五旬婦人以為下嫁富裕港客,怎料來港後始知願望落空,精神開始出現異常。前年年尾,婦人覺得老夫如魔鬼,故狠下殺手,先以刀劈,再用枕頭悶死老夫。婦人昨承認誤殺罪,還押至4月3日判刑。殺夫婦人方玉華(54歲),承認於2012年11月29日在慈正邨正泰樓誤殺84歲丈夫黃偉江。方本被控謀殺罪,法庭基於其精神異常,接納其承認誤殺罪。

方在廣州出生,案發時任職保安員。她以為下嫁富裕港客,來港後始知願望落空,精神開始出現異常,妄想其八旬老夫在廁所裝鏡頭偷拍其沐浴裸照,派予其同事及不法分子傳閱,又想像老夫勾結不法分子,讓她睡不安寧。前年年尾,她覺得老夫如魔鬼,故狠下殺手,先以刀劈,再用枕頭悶死老夫。事後被診斷患有妄想症。

官小校長主任涉誹謗教師協會

香港文匯報訊(記者 杜法祖)觀塘官立小學英文科女教師稱屢遭校長針對,向政府學校教師協會求助,協會副會長向校方提出列席女教師的工作評核會議,但遭校長以「閉門羹」對待,事後更被校長向教育局投訴曾出言恐嚇,惟最終獲裁定指控不成立。協會昨在稟區域法院,控告校長及涉案主任誹謗。觀塘官立小學校方昨表示指剛得悉有關指控,需開會研究情況,暫未能回應。

中醫涉呃長者醫券6,650元

香港文匯報訊(記者 杜法祖)47歲執業中醫甘永成涉嫌多次沒有得到年長求診者同意下,透過長者醫療券計劃向衛生署兌換逾130張醫療券。甘昨否認16項「有犯罪意圖或不誠實地取用電腦」罪,押後至5月12日預審。裁判官准許他以現金1萬元及不得騷擾證人2項條件保釋候訊,由於其仍然執業,故不得再為案中證人提供診治服務。

「隱形富豪」親人盜資產表證成立

香港文匯報訊(記者 杜法祖)坐擁多個深水埗步黃金商場舖位及九龍塘豪宅物業的「隱形富翁」尹聲瀚,4年前吸食可卡因猝死,其兄、嫂及胞姊兩母子涉嫌在其離世後,盜去其戶口1,600萬元存款案。昨主審法官裁定表面證據成立,各被告須對控罪答辯。

姊稱死者迷信 9支票托孤

死者胞姊、女被告尹翠君昨自辯稱,胞弟尹聲瀚生前很迷信,篤信神佛,紫微斗數及算命,尤愛數字「9」,名下擁有3個尾數9的車牌,又聲言其胞弟自2006年開始吸毒,曾勸其戒毒不果,而弟婦黃澤穎亦因濫藥而暈倒家中,她要召救護車送其入院留醫3天。她續稱,胞弟死前2天致電着她馬上到其寓所,當時兄長尹漢雄已在寓所天台,胞弟把9張已簽署的支票交給她及兄長,其中6張分別給兄嫂,另3張面額共600萬元交給她。她稱,其胞弟表示,「我覺得自己好唔妥,我算到有一大劫走唔甩,我有事,你哋一定要同我哋住幾個仔女,我老婆

狀指2名被告曾向教育局投訴協會副會長魏進添,指控魏與校方接洽時曾出言恐嚇及態度惡劣,惟有有關指控失實,有損協會及魏副會長的個人聲譽,令協會成員無法安心當擔協助會員排解勞資糾紛的角色,故要求2名被告賠償聲譽損失,作出書面道歉及承諾不再作出類似的失實指控。

入稟狀透露,官校教師梁少萍2009年起在觀塘官立小學任教英文,任職期間一直受到麥校長的歧視及不公平對待,在同事前向她提問「你使唔使食藥?」麥校長又曾無理扣起家長寫給她的表揚信長達半年,終需向平機會求助才取回信件。

控罪指,甘永成於2012年1月至2013年4月間,不誠實地取用其位於油麻地永安大廈的康傑(國際)體檢醫療中心內的電腦,甘在沒有取得10名逾70歲的求診者的同意下,向衛生署兌換共133張長者醫療券,涉案金額為6,650元。其中一名長者更於4日內疑被擅自兌換共45張醫療券。

據悉,甘涉及虛報求診者實際使用醫療券的金額,及在求診者並無求診情況下,虛報他們有使用醫療券。

唔會理,只顧錢」。當時,她反問胞弟為何簽發9張支票,對方回應說「我算過,9可以為我改運」。

女被告稱,其胞弟表明名下戶口連同美金共有1,600萬元,其中1,000萬分給4名子女,長子長女各有300萬元,另2子每人得200萬元,至於餘下的600萬元則作為子女的教育基金及生活費用。她當時還着胞弟勿胡思亂想,她把3張支票都交給長兄保管。怎料3日內胞弟真的去世,她為弟辦理認屍手續時,還對着其遺體承諾說「我一定會完成你的遺願,一定會把錢交給你4名子女」。弟婦聞言表現激動,質問她是否爭錢。

豪宅爆竊黨斷正 警截捕3漢

香港文匯報訊(記者 鄧偉明)一個活躍跑馬地豪宅區的爆竊集團,前日剛爆竊完區內豪宅單位,收穫近百萬元財物仍未知足,昨午再度出動犯案,卻不知已遭警方港島總區重案組鎖定跟蹤,探員趁2名疑人連環爆竊2個單位,挾贓乘的士離開途中截停拘捕,隨後再掩至荃灣拘捕第三名同黨,初步相信該爆竊集團涉及的爆竊案金額超過100萬元。

前日竊跑馬地豪宅 昨再犯案

港島總區重案組第二隊女高級督察郭露露透露,發現一個爆竊集團最近不斷在跑馬地豪宅區作案,昨天趁賊人再次下手之際收網,先後拘捕3人。被捕3名爆竊黨成員分別姓徐(39歲)及2名同姓楊(46歲及48歲)男子,均為本港居民。

前日上午1時許,跑馬地黃泥涌道135A號一單位亦遭3賊爆竊,年逾九旬老婦返家揭發遭賊闖門入屋爆竊,損失財物總值97.4萬元,包括6對耳環、1個吊墜、5條頸鏈、5塊金牌、3隻錶、3個手袋及現金等。警方翻看閉路電視,鎖定3名爆竊男子。

消息稱,警方港島總區重案組探員根據情報分析,鎖定該個活躍跑馬地爆竊集團,並展開跟蹤監視。

至昨午3時許,其中2名目標疑人到跑馬地山村道快活園,接連撬門爆竊2個單位。探員不動聲色監視,至疑人得手後乘的士離開至黃泥涌道時,即上前截停的士將2人拘捕,當場搜獲一批懷疑爆竊所得、共值逾40萬元的首飾、手袋及約1.2萬元現金,另檢獲一批爆竊工具。隨後探員再根據資料,掩至荃灣拘捕另1名同黨。

古思堯焚區旗上訴遭駁回

香港文匯報訊(記者 杜法祖)社運人士古思堯和社運成員馬雲祺,前年4月遊行抗議時企圖焚燒區旗,被裁定企圖侮辱區旗罪成,分別被判入獄4個月、緩刑2年及社會服務令230小時。高等法院昨駁回2人定罪提出的上訴,但將古的判刑減為入獄2個月緩刑一年,馬則改判110小時社會服務令。

法官認為被燒的區旗沒有淋上火水等助燃劑,沒有證據顯示有人受傷,案情不像原審裁判官形容般嚴重,而且古事隔10年後再度侮辱區旗,馬於案發時只有19歲,沒有前科,原審判處的社會服務令時數與感化官建議的相差幾近3倍,是絕對過重。

馬在庭外表示會就定罪上訴至終審法院,古則表示沒有所謂,他日後會繼續燒國旗區旗去表達不滿。

六合彩 MARK SIX
3月27日(第14/036期)揭珠結果

7 23 35 42 45 49 36

頭獎: 無人中
二獎: \$2,163,380 (1注中)
三獎: \$93,800 (61.5注中)
多寶: \$21,025,385

下次揭珠日期: 3月29日